

感謝外界關心 向傳媒拜早年

吳國敬恐嚇案

押後下月再審



▲吳國敬向傳媒拜個早年

►阿敬在律師陪同下出庭



Sammi拍古仔：一定傳緋聞

鄭秀文(Sammi)和古天樂(古仔)再度合作拍攝杜琪峯(杜Sir)執導的愛情片，電影公司日前舉行開鏡儀式。當日公司老闆林建岳、董事長莊澄聯同Sammi、古仔以及其他演員黃奕、劉浩龍出席。該片稍後會往香格里拉海拔4000米高的地方取景，有一定危險性。儀式完後林建岳向衆人大派利是，古仔不知對Sammi說了什麼，只見Sammi用利是扮打古仔，這對緋聞男女見面有傾有講，並大方合照默契十足。

演繹愛情故事

Sammi今次飾演一位居住內地的港人貨車司機，陰差陽錯之下邂逅飾演天王巨星的古仔，展開一段愛情故事。Sammi稱今次角色跟以前有很大分別，頭髮及整個人的外表也很不一樣，希望拍出一個感動的愛情故事。Sammi當年往峨眉山拍攝時曾哮喘病發，提到今次要去海拔更高的地方取景，問她擔心嗎？Sammi表示：「沒有太大擔心，就交由我的上帝吧，聽說愈多做運動的人，去高山會較難適應，我平時做很多運動，反而擔心這點。坦白說近年已很少發病，控制得很好，雖然現在年紀比較大，但比年輕時身體好多了。」

杜Sir早前彈古仔孱，Sammi聞言哈哈大笑說：「我覺得他真的很弱，看起來很高大，感覺卻很弱，我會好好保護他啊！」Sammi和古仔每次合作也會傳緋聞，問到可有心理準備迎接？Sammi說：「我也有準備，一定會有這種傳聞，我已把心情調好，傳吧！」有指這齣戲阻礙了Sammi和許志安復合，Sammi說：「都是報道的東西，(那可有阻礙？)都是他們自己猜的報道，(可會跟安仔談一談派定心丸？)不會了，沒什麼好講喇。」

古仔反擊杜Sir

古仔被杜Sir嘲身體弱，對此他反擊說：「他是開玩笑吧，我覺得我比較擔心他！」問古仔於當

地可會護花保護Sammi？他說：「每一個工作人員也會照顧到最好，什麼人也好，如果發生意外也不好。」談及與Sammi的緋聞，古仔說：「其實所有緋聞我也不管，最重要是拍好戲專心工作，這是我的責任。(再合作覺得Sammi有什麼轉變？)要到拍的時候才知道，差不多七年時間沒有合作，希望今次合作出來，效果會很好。」古仔和Sammi於多年前曾一起去過海拔高的峨眉山拍攝，吸收過經驗，今次大隊會作好準備才起行，氧氣筒是必備的隨身物。

另古天樂早前接受CEN《主播會客室》的訪問。被問到是否希望登上影帝寶座？古天樂坦言「好恨」，還表示：「贏到影帝簡直好像中六合彩，但這些非我可以控制。」至於有沒有「成家立室」的念頭？古天樂表示自己不是不婚主義者，將來一定會結婚和組織家庭，但暫時無這方面的計劃。



▲古仔(左起)、Sammi、林建岳、

劉浩龍及杜琪峯出席開鏡儀式

►鄭秀文對感情事無可奉告

Baby 柏豪洛城玩得盡情



▲柏豪(左)與Baby早前遠赴洛杉磯拍廣告

Angelababy最近與周柏豪一起為運動品牌adidas NEO LABEL春夏季男女裝清新便裝擔任全球代言人，二人早前遠赴美國洛杉磯外景拍照，大賣青春活力感覺。他們在廣告中盡顯活力一面，二人大玩人肉保齡球，又用橡筋拉動西瓜來當作保齡球，玩得樂而忘返。他們皆表示，在拍攝過程中大家都捧腹大笑，令二人的友誼增進不少。

柏豪表示平日工作壓力大，很久沒有盡情玩過，今次真是重拾天真無憂的笑容。Baby則謂，今次拍攝令她很懷念與一班朋友盡情玩樂的時間，希望之後可以放一個悠長假期，放鬆一下。

羅志祥練新舞考起

羅志祥的個人專輯《獨一無二》將於二月十八日發行，新歌《獨一無二 ONLY YOU》特地邀請世界級編舞家Shaun Evaristo編排全新舞蹈，MV更是再度邀請金牌導演Jeff掌鏡拍攝。導演斥巨資搭建復古場景，更首創「無重力拍攝」，讓羅志祥在新歌MV中如若置身「異度空間」。

如置身異度空間

這首歌的舞蹈剛中帶柔，連舞王羅志祥也吃不消，在學習新舞步的初期相當困擾，

開始時有點武功全廢的感覺，就好像他以前是練少林硬氣功，這次卻要練武當太極拳，要懂得以柔克剛，剛柔並濟。

MV展現了男生對女生一見傾心的感受，羅志祥指，男生喜歡一個女生的時候，心理已經變成一種無重力的感覺而且不斷朝女生傾斜。為表現失重的感覺，劇組更開來巨型機器吊臂，將整個搭建好的場景單邊懸吊在半空中，而羅志祥就在這樣的「無重力」狀態下拍攝。



▲羅志祥的新MV表達男追女的感受

劉曉智生計

唯靠亞視

應屆亞姐冠軍王欣及季軍劉曉智昨日齊接受亞視節目《生活加油站》的訪問，劉曉智更即席表演傣族舞。她表示，以前在內地當舞蹈老師，都有四、五十名學生，但選美後沒有再教舞了。問到她的收入怎樣？劉曉智坦言，以前每月平均有五位數收入，現在沒有教舞，收入都靠亞視了。雖然在收入上是有犧牲，但她覺得在個人發展上，長遠來說是值得的。

王欣唔知身價

王欣昨日帶病出席，她表示已感冒了幾天。王欣指，日前在蘇州拍廣告，這個廣告亦是她當選亞姐後為她接的第一個廣告工作。由於當地天氣是攝氏零下幾度，可能因此冷病了，她坦言生病都影響了心情。當選後酬金是否也升了呢？王欣坦言，現在拍廣告比以前做學生時多，但她也不太清楚有幾多錢。

昨日所見，王欣發胖了，她承認是肥了兩斤，因為之前返家鄉，媽咪煮了很多她喜歡的食物，她食得好開心，加上選美後沒有了壓力，人也放鬆了。

▲千嬅想生兔BB

▼劉曉智善舞，在亞視應有發揮機會